
DELEGATI STAREGA MANDATA NA ZADNJI SEJI

Zahvala za zavzeto delo
Delegati vseh treh zborov občinske skupščine sta-

rega mandata so se sestali na poslednjih sejah v
četrtek, 27. marca. Konsltutivna seja zborov občinske
skupščlne z novoizvoljenimi delegati bo 14. aprila.

Najprej se je sestal zbor združene-
ga dela. Kot smo že poročali, ta zbor
na prejšryem zasedanju ni imel dvo-
tretjinske večine in zato ni mogel
sklepati o predlogu občinskega sta-
tuta. Ponovno se je sestal 18. marca.
Prišlo je več kot dve tretjini delega-
tov, ki so brez posebnih pripomb
sprejeli občinski statut. Glede na to,
da je bil statut že pred tem izglaso-
van v zboru krajevnih skupnosti in
v družbenopolitičnem zboru, je ta
dokument zdaj v veljavi.

Na dnevnetn redu zbora je bil
med drugim tudi predlog sklepa o
ugotovitvi prenehanja začasnega
ukrepa družbenega varstva v Jjub-
ljanski Operi. Začasni ukrep je sam
po sebi prenehal že v začetku febru-
aija, ker je takrat potekel z zakonom
določeni enoletni rok. Zbori občin-
ske skupš£ine so morali sprejeti le
ugotovitveni sklep. Kljub tetnu pa
se je zadeva na seji zbora združene-
ga dela nekoliko zapletla. Delegati,
ki so obenem tudi delavci tozda
Opera in balet so na seji povedali,
da se v tem kolektivu ni v bistvu nič
spremenilo. Bržčas je bila slabost v
tem, da je prvotni začasni poslovod-
ni organ že dva meseca po svojem
imenovanju odstopil, novemu pa je
zmanjkalo časa, da bi uredil vse ta-
ko kot je treba.

Zbor je sklenil, da morajo organi,
ki so zadolženi za spremljanje doga-
janj na tem področju, temeljito bde-
ti nad vsem, kar se dogaja v Operi in
po potrebi tudi takoj ukrepati.

Na ločenih sejah sta se sestala tu-
di zbor krajevnih skupnosti in druž-
benopolitični zbor. Edina vsebinska
točka na seji DPZ je bi] ugotovitve-
ni sklep'o preneharyu družbenega
varstva v Operi. Zbor je sklep spre-
jel. Podobno je sklepal tudi zbor
krajevnih skupnosti.

Na skupnem zasedaryu vseh treh
zborov so obravnavali pregled dela
skupščine v preteklem mandatnem
obdobju in poročilo o delovarvju iz-
vršnega sveta. Sprejeli so tudi pred-
log poslovnika. To so storili šele na
tem zasedanju in ne na zasedargu 4.

marca, kot smo pomotoma objavili
v prejšr î številki našega glasila. Ta-
krat so namreč obravnavali šele os-
nutek.

Predsednik občinske konference
SZDL Dušan Semolič se je na skup-
ni seji vseh zborov zahvalil delega-
tom za njihovo delo v preteklem
mandatnem obdobju. »Živimo v ob-
čini, kjer so zadeve zapletene in pro-
tislovne. Po statistikah je to ena naj-
bolj bogatih občin v državi, po živ-
Ijenjskih merilih pa je to v marsika-
terem pogledu zelo revna občina,«
je dejal predsednik SZDL. V Centru
so predeli, kjer je živ ĵenje trdo in
neizprosno. Občinska skupščina

ima na papirju veliko moč in oblast,
vendar pa je stvarnost nekoliko dru-
gačna. Na eni strani je kopica druž-
benih in političnih usmeritev, ki po-
stavljajo delegata v središče življe-
i\ja, po drugi strani pa vrsta slabosti,
ki izvirajo iz vsebine dela delegat-
skih skupščin. To so slabosti druž-
benopolitičnih organizacij od obči-
ne do federacvje. Ob vsem tem pa
gre vendarle zahvala delegatom, ki
so v težkih razmerah zavzeto oprav-
Ijali svoje delegatske dolžnosti. Se-
molič se je posebej zahvalil tudi vo-
dilnim delavcem v oWini in zaželel
delegatom v novem mandatu veliko
uspeha pri njihovem delu.
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